

# 徐子淇今為建熹辦百日宴



■工作人員忙為白色帳篷外的綠色影相區試燈。植毅儀 摄



■宴會場地外面只用欄杆相隔，市民可企在外面圍觀。植毅儀 摄

香港文匯報訊（記者植植）「千億新抱」徐子淇於去年10月為老公李家誠誕下四子李建熹，湊成兩個「好」字。爺爺兼恒基地產主席四叔李兆基笑逐顏開，早前已自掏腰包向恒基地產約1,500名員工派大利是，每人一萬元，涉資約1,500萬元。而不經不覺間，小建熹出世3個月，李家定於今天及明天連續兩日假中環摩天輪旁空地舉行百日宴，預計花費千萬元。

記者昨日到場視察，會場經已搭建得七七八八，不少今晚用的用品如白餐巾、枱布、大型相架都已經送抵現場，只見白餐巾、枱布放在藍色大箱中，外面寫上白餐巾1050條、枱布20條。而現場已經搭起一個巨型白色帳篷，假草皮等，門外亦有保安看守。整個宴會場佔地如足球場般大，場外建了一排

臨時廁所，從高處看去，場內四周還有不少花卉盆栽及粉紅色桃花，方便賓客到來時拍照留念。值得一提的是，宴會場地外面只用欄杆相隔，界時應該會吸引不少市民圍觀。



■李家今晚為建熹辦百日宴。資料圖片

■王敏德同喬寶賓講好多諧音粗口。

■江美儀以內衣性感演出，令大家眼前一亮。

■林夏薇擔任表演嘉賓。

# 「豹制李」騷賣不文笑話

■豹哥同李思捷開騷，找來胡定欣獻唱。

香港文匯報訊（記者吳文釗）李思捷與單立文（豹哥）一連兩場的《今晚豹制李》演唱會前晚首場演出，廣獲圈中人包括阮兆祥、陳智燊、胡蓓蔚、黃智雯、麥長青、區瑞強及朱凱婷等入場支持。染上一頭藍髮的李思捷與豹哥閃爆登場，豹哥笑稱演唱會沒有底線，鼓勵台下觀眾大叫粗口，他們演出也大賣有味不文笑話。

扮嘢高手李思捷被豹哥取笑被網民選為最討厭藝人，指他要扮別人才受歡迎。思捷隨即扮四大天王唱歌，贏得一片掌聲。當思捷模仿郭富城時，豹哥笑指他嘴邊有毛，原來取笑城城近期愛吃「嫩模」。一輪搞笑後，豹哥向80年代多位已離開歌手致敬，包括黃家駒、陳百強、梅艷芳、羅文與張國榮，連他身上也穿上剛離世的大衛寶兒T恤。當提到羅文時，豹哥激動地表示當時竟有人批評羅文唱歌咬字太正，他義正詞嚴地說：「人家認真、咬字正不是錯，我唾罵你們。」

**定欣薇薇展歌喉**

江美儀、林夏薇、胡定欣、側田、喬寶賓與王敏德前晚先後擔任表演嘉賓，江美儀穿上海內衣，與豹哥即場演繹《西門慶現場版》，爆笑連場。視后胡定欣、剛做主人的林夏薇也大展歌喉。演唱會尾聲，李思捷邀請觀眾上台玩遊戲，讓他們挑選歌曲及歌手給他模仿，結果思捷先後用王傑、張學友、鄭少秋等唱腔表演，其中以秋官腔唱吳若希的《越難越愛》最受歡迎。

李思捷與豹哥完騷後都表示滿意首場演出，只是有太多內容想加入，結果搞到超時，考慮尾場要刪減部分表演。提到豹哥對羅文被批感不公平，他說：「是真的謬，他為香港樂壇努力，一班懶音王就批評人，不要對老人家太苛刻，幸好他最後都有釋懷。」至於首場入座率未見滿座，豹哥不介意道：「沒所謂，得一個觀眾都做給他看，世界是要打拚返來，我們一步一步來。」笑問豹哥為何甚少唱歌，他解釋道：「因為我是賣色，之前有做漂牙和facial，要做小鮮肉，思捷就唱多些，他有他的天分。」演唱會樂隊領班人陳道明正是胡定欣的男友，笑問定欣在台上獻唱《愛很簡單》時，是否向身後的男友傳情，她笑道：「是傳給大家，沒有指定一個。今次做嘉賓都有壓力，男友都好幫手，有給我意見。」

## 鄧養天拍MV迫出真眼淚

香港文匯報訊 鄧養天（Issac）近日為重點宣傳歌曲《潛意識》拍MV，他形容近期的生活狀態，拍這個MV最適合不過，事緣他近期經常失眠，每每走進睡房上床總是輾轉難眠，他至今未能找出原因，唯有每晚在客廳看電視時連同被褥，看累了便在沙發做（廳長），雖然睡眠質素不好，但總比整晚失眠好。

為了解決失眠問題，鄧養天已積極

睇樓準備搬屋，因為剛巧舊居租約期滿，他今次睇屋更會帶同風水師前赴，因為他除了憑自己感覺揀屋外，認為住得心安也很重要，笑言並非迷信，只是相信家居風水氣流光暗的影響，對身體息息相關，而巧合的安排亦不由他不信有神秘力量操控。

Issac 在拍潛意識MV時有實質例證，他表示昨晚失眠，到達拍攝場地時，心想如果可以再睡一會就最好不



■鄧養天

## 熊黛林已融入男友家

香港文匯報訊（記者李思穎）熊黛林（Lynn）昨日於澳出席活動，Lynn更以壓軸嘉賓身份出場施展魔術表演，雖然難度不高，但亦看得在場觀眾心花怒放，不少觀眾紛紛拿出相機拍下這魔幻一刻。大騷玉背的Lynn先以普通話同大家打招呼，首次參與這類大型魔術表演的她頻呼「緊張」，台上原有一個鐵架被黑幕遮蓋着，經Lynn施法後，便變出一部紅色法拉利，台下即報以掌聲。

Lynn對這次魔術表現感到滿意，還給自己一百分，雖然好簡單，第一次來說都算成功，因魔術通常是男生玩意。問到男友郭可頌懂得玩魔術嗎？Lynn謂：「他不懂，同我看就有份，希望過年後可以帶他來看，因農曆新年前都要開工，之後先可以去玩，不過拍拖就每日都有。」

問到Lynn會否到男友家中拜年，她笑咪咪說：「我初一、初二會在南京，（計劃二人世界去旅行？）都想呀，之前跟男友屋企人去的family trip好開心，未試過同男友屋企人去旅行，大家多了時間相處加深了解，他家姐（郭可盈）和媽咪都好錫我，互相遷就，令我感覺如像這屋企一分子，（未來奶奶對你滿意嗎？）不敢問，但似多了一個媽咪，應該沒問題。」

甜到漏的Lynn被追問婚期，她稱：「不知道，（已有心理準備結婚？）好耐啦。」猴年犯太歲的Lynn會否結婚沖喜？她笑說：「睇下趕唔唔得切啦，大事交由男友話事，小事由我來理，着實我是怕煩，（男友已求婚？）結婚的話會同大家講。」



■熊黛林表示已有心理準備結婚。